「大磯港賑わい交流施設整備工事」起工式を開催します

大磯港賑わい交流施設整備工事の着工に当たり、工事の安全を祈願するため、本工事の請負業者である匠建設株式会社の主催により、起工式を開催します。

1. 起工式の日時等について

- (1) 日 時:令和元年8月29日(木)午前10時~
- (2)場 所:大磯町大磯1398番地6 大磯港賑わい交流施設建設予定地

2. 大磯港賑わい交流施設について

(1) 事業の目的

大磯港は、その周辺の海浜地域とともに釣り、海水浴、スポーツ、磯遊び、アオバトの観察などを通じ、町内外の多くの方が楽しみ、親しんでいる地域であり、本町の重要な地域資源となっています。

この大磯港周辺及びみなと下町一帯を国土交通省「みなとオアシス」として登録し、広くPRするとともに、町の周遊型観光の拠点として、大磯港に「賑わい交流施設」を整備し、人や情報の交流、賑わい創出、マチナカへの賑わいの拡大を図ります。

(2) 施設の概要

賑わい交流施設については、飲食、物販を含む「賑わい創出施設」と水 揚げ機能等を有する「漁協施設」の2つの施設を一体として整備し、運営 することで地域の方や来訪者の交流を図ります。

このうち賑わい創出施設には、地域交流機能、地域農水産物等物品販売機能、飲食提供機能、トイレ共用部等を整備し、大磯港みなとオアシスの中核施設として位置づけ、大磯港に来訪する様々な人々や情報の交流と賑わいの創出を図ります。



※外観イメージ

◎問い合わせ 産業環境部 産業観光課 みなと推進係 電話 61-5719